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Số: 964/PGD&ĐT-CNTT
V/v hướng dẫn hoạt động trang thông tin điện ttử và thu phí dịch vụ duy trì tên miền, hosting của các trường năm 2016
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


         Diễn Châu,  ngày 14 tháng 10 năm 2016



Kính gửi:  Hiệu trưởng các trường Mầm non, Tiểu học, THCS trong toàn huyện.

Thưc hiện Công văn số 909/PGD&ĐT-CNTT ngày 07 tháng 10 năm 2016 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Diễn Châu về việc hướng dẫn nhiệm vụ Công nghệ thông tin năm học 2016-2017.

Căn cứ Công văn số 116/GĐCT ngày 11/11/2015 của Công ty CP truyền thông trực tuyến Việt Nam về việc thu phí duy trì tên miền, hosting trang website của Phòng GD&ĐT và các trường năm 2016.

Phòng Giáo dục và Đào tạo Diễn Châu yêu cầu các đơn vị  Mầm non, Tiểu học, THCS trong toàn huyện thực hiện một số nội dung công việc sau:
1. Chức năng và loại hình của trang thông tin điện tử (website) các đơn vị
 Hiện nay website của các đơn vị là các trang thông tin điện tử nội bộ, hoạt động của các trang này không phải xin cấp phép hoạt động của Sở Thông tin và Truyền thông. Website của các đơn vị là trang thông tin điện tử nội bộ nên chỉ được cung cấp thông tin về chức năng, quyền hạn, nhiệm vụ, tổ chức bộ máy và thông tin phục vụ cho hoạt động của chính đơn vị mình. Tuyệt đối  không cung cấp thông tin tổng hợp (tức là không trích tin, bài từ các báo và trang thông tin điện tử của các cơ quan, đơn vị nhà nước), nếu trên trang thông tin điện tử của các đơn vị còn có những bài được trích lại từ các trang khác thì yêu cầu đơn vị xóa các tin bài này khỏi trang thông tin của đơn vị mình. 

Trên trang chủ của website phải cung cấp đầy đủ các thông tin: Tên của tổ chức quản lý trang thông tin điện tử; tên cơ quan chủ quản; địa chỉ liên lạc, thư điện tử, số điện thoại liên hệ, tên người chịu trách nhiệm quản lý nội dung. 

Phòng yêu cầu các đơn vị rà soát lại các trang website của đơn vị, kịp thời điều chỉnh cho phù hợp với các nội dung nêu trên và hoàn thành trước ngày 30/10/2016. 

Lưu ý: Các đơn vị có thể tham khảo các văn bản sau: 

- Nghị định số 72/2013/NĐ-CP ngày 15 tháng 7 năm 2013 của Chính phủ về quản lý, cung cấp, sử dụng dịch vụ internet và thông tin trên mạng.

- Thông tư số 09 /2014/TT-BTTTT ngày 19 tháng 8 năm 2014 về Quy định chi tiết về hoạt động quản lý, cung cấp, sử dụng thông tin trên trang thông tin điện tử và mạng xã hội.

 2. Danh mục (chuyên mục) trên website các trường
Website của các đơn vị bắt buộc phải có các danh mục (chuyên mục) và thông tin sau:

* Giới thiệu
· Giới thiệu chung

· Bộ máy lãnh đạo

· Truyền thống và thành tích

* Hoạt động chuyên môn

· Chuyên môn dạy học

· Thao giảng, dự giờ
· Chương trình ôn tập

* Tài nguyên dạy học

· Bài giảng, giáo án

· Sáng kiến, kinh nghiệm

· Đề cương, đề thi kiểm tra/đáp án

* Văn bản trường
· Thông báo, giấy mời

· Kế hoạch hoạt động

· Lịch công tác tháng

· Thời khóa biểu.

Lưu ý: Ngoài những yêu cầu bắt buộc trên, tùy vào điều kiện của từng trường, từng cấp học, các nhà trường có thể yêu cầu công ty mở thêm chuyên mục, khi mở thêm chuyên mục thì phải có tin bài. 

Phòng Giáo dục chỉ đạo Hiệu trưởng các nhà trường thành lập ban biên tập thông tin điện tử cấp trường, Hiệu trưởng (Trưởng ban biên tập) giao cho 01 đồng chí cán bộ, giáo viên hoặc nhân viên chịu trách nhiệm trực tiếp quản trị website của đơn vị. 

Các đơn vị báo cáo người được phân công làm nhiệm vụ trực tiếp quản trị website của đơn vị theo mẫu và gửi về Phòng qua email: cntt.dienchau@nghean.edu.vn 
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3. Báo cáo tình hình thực hiện website các đơn vị
a. Đối với các trường đã có trang website:
Trường tổng hợp những ưu điểm, tồn tại, hạn chế khi đăng tải dữ liệu lên website của đơn vị và báo cáo về Phòng qua email: cntt.dienchau@nghean.edu.vn  những nội dung sau:


- Quá trình hoạt động website nhà trường thời  gian qua đã đảm bảo hoạt động hiệu quả chưa;


- Công ty quản lý tên miền, máy chủ (hosting) đã đáp ứng tốt hoạt động của website chưa (có bị gián đoạn, lỗi truy cập, đăng tải dữ liệu,…);

- Công tác quản trị website đã thực hiện tốt chưa, có cần phòng GD&ĐT tập huấn thêm một số chức năng;


- Có yêu cầu về thay đổi giao diện, thêm bớt danh mục (chuyên mục) không;


- Có cần cấp lại hoặc thay đổi tài khoản quản trị website đang sử dụng;

- Cán bộ, giáo viên, nhân viên đã thường xuyên vào trang website tải thông tin của nhà trường;


- Ban quản trị trang website nhà trường năm qua đã thực hiện như thế nào.


b. Đối với các trường chưa có website:

- Thưc hiện Công văn số 909/PGD&ĐT-CNTT ngày 07 tháng 10 năm 2016 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Diễn Châu về việc hướng dẫn nhiệm vụ Công nghệ thông tin năm học 2016-2017. Trong năm học 2016-2017, đề nghị phấn đấu 100% các đơn vị Mầm non, Tiểu học, THCS trong toàn huyện có website của đơn vị. Hiện nay, đã có 31 trường THCS, 29 trường Tiểu học, 26 trường Mầm non đã có website.
 - Các đơn vị sau đây chưa có website gồm:
+ THCS: Diễn Thái, Diễn Bích, Cao Xuân Huy

+ Tiểu học: Diễn Yên 1, Diễn Hùng, Diễn Hồng, Diễn Phong, Diễn Vạn, Diễn Liên, Diễn Tháp, Diễn Hoa, Diễn Hạnh, Diễn Minh, Diễn Thắng, Diễn Lợi.

+ Mầm non: Diễn Hùng, Diễn Hoàng, Diễn Mỹ, Diễn Phong, Diễn Kim, Diễn Thành, Diễn Ngọc, Diễn Minh, Diễn Thắng, Diễn Phú, Diễn Lộc, Diễn Lợi, Diễn An, Diễn Tân, Diễn Phúc.
Phòng đề nghị các đơn vị này trong năm học 2016- 2017 hoàn thành việc tạo lập và đưa vào sử dụng website cho đơn vị (việc tạo lập website các đơn vị liên hệ trực tiếp về Phòng qua thầy Ngô Mạnh Hà trong tháng 10/2016 để được tư vấn và hỗ trợ). 
Lưu ý: Sau khi các đơn vị có website đã báo cáo tổng hợp những ưu điểm, tồn tại, hạn chế khi đăng tải dữ liệu lên website, trên cơ sở đề xuất cần tập huấn lại về công tác quản trị website của các đơn vị, Phòng GD&ĐT sẽ phối hợp với công ty CP truyền thông trực tuyến Việt Nam (VNOMEDIA) tiếp tục tập huấn cho các đơn vị trong tháng 11/2016 (kết hợp tập huấn cho các đơn vị làm mới).
4. Nộp phí dịch vụ duy trì hosting website các trường năm 2016 (áp dụng đối với các trường đã có website)
Theo công văn của Công ty CP truyền thông trực tuyến Việt Nam về phí duy trì hosting website cấp trường năm 2016 (từ tháng 10/2016 đến tháng 10/2017) là 500.000đ/trường/năm. Phí dịch vụ duy trì hosting website các đơn vị phải nạp cho Công ty CP truyền thông trực tuyến Việt Nam  trong tháng 10/2016. 
Lưu ý: Hệ thống website của Phòng GD&ĐT Diễn Châu và website của các nhà trường được thiết kế theo dạng phân cấp cùng chung hệ thống trong đó website của Phòng là website cấp 1, wesite các trường là website cấp 2, vì vậy các đơn vị giảm được chi phí rất nhiều so với việc tự tạo lập và duy trì hoạt động hàng năm cho wesite của đơn vị mình, cụ thể:
- Phí xây dựng thiết kế website ban đầu: thấp hơn rất nhiều so với phí các đơn vị tự tạo riêng một website không nằm trong hệ thống với wesite của Phòng.
- Phí duy trì tên miền hàng năm: hằng năm các đơn vị không phải trả tiền để duy trì tên miền của website đơn vị, nếu một website độc lập với website của phòng thì tên miền duy trì một năm khoảng 200.000đ.

- Phí thuê máy chủ, hosting: nếu website các đơn vị độc lập không trong hệ thống với website của Phòng thì hàng năm các đơn vị phải trả tiền để thuê máy chủ, hosting, chi phí rất cao khoảng 2.000.000đ/01 website/năm. Tuy nhiên, website các đơn vị hiện nay cùng chung hệ thống với website của Phòng, cùng chung máy chủ, hosting nên chi phí này hàng năm chỉ còn là 500.000đ/trường/năm.
Nhận được công văn, Phòng yêu cầu hiệu trưởng các trường triển khai thực hiện nghiêm túc. Những vướng mắc đề xuất trên các đơn vị  báo cáo bằng văn bản gửi về Phòng qua Email  cntt.dienchau@nghean.edu.vn trước ngày 30/10/2016.

	Nơi nhận:
- Như trên;
- Lãnh đạo, Chuyên viên phòng;
- Website: dienchau.edu.vn 

- Lưu VP, CNTT. 
	        KT. TRƯỞNG PHÒNG
      PHÓ TRƯỞNG PHÒNG
  (đã ký)
                        Mai Ngọc  Long


