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Kính gửi: 

· Chủ tịch UBND các xã, thị trấn;

· Hiệu trưởng các đơn vị Mầm non, Tiểu học, THCS.

Căn cứ Nghị định số 20/NĐ-CP ngày 24 tháng 3 năm 2014 của Chính phủ về phổ cập giáo dục, xóa mù chữ; Thông tư số 36/2013/TT-BGDĐT của Bộ GD&ĐT về việc sửa đổi, bổ sung một số điều của Quy định điều kiện, tiêu chuẩn, quy trình công nhận phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ em năm tuổi. Thông tư số 36/2009/TT-BGD&ĐT ngày 04 tháng 12 năm 2009 về việc ban hành Quy định kiểm tra, công nhận phổ cập giáo dục tiểu học và phổ cập giáo dục tiểu học đúng độ tuổi; Quyết định số 26/2001/QĐ-BGD&ĐT ngày 05 tháng 7 năm 2001 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Quy định tiêu chuẩn, kiểm tra và đánh giá công nhận phổ cập giáo dục trung học sơ sở; Công văn số 1630/SGD&ĐT-GDTX ngày 14 tháng 9 năm 2015 về việc thực hiện công tác phổ cập giáo dục, xóa mù chữ năm 2015; Công văn số 2132/SGD&ĐT-GDTH ngày 26 tháng 10 năm 2015 về việc quy định hồ sơ PCGDTH.

Thực hiện Kế hoạch năm học 2015-2016 về công tác phổ cập giáo dục trung học cơ sở, phổ cập giáo dục tiểu học đúng độ tuổi, phổ cập mầm non cho trẻ 5 tuổi của Ban chỉ đạo phổ cập giáo dục – xóa mù chữ huyện Diễn Châu. UBND huyện đã ra Quyết định thành lập Đoàn kiểm tra công tác phổ cập giáo dục – xóa mù chữ năm 2015. Để chuẩn bị làm việc với đoàn kiểm tra của huyện, đề nghị UBND các xã, thị trấn, các trường Mầm non, Tiểu học, THCS trong toàn huyện thực hiện tốt một số nội dung sau:

1. Địa điểm và thành phần tham gia với đoàn kiểm tra.

Đoàn kiểm tra thực hiện kiểm tra công tác phổ cập giáo dục trung học cơ sở, phổ cập giáo dục tiểu học đúng độ tuổi, phổ cập mầm non cho trẻ 5 tuổi tại trường THCS của các xã, thị trấn. Đề nghị các trường THCS chuẩn bị đầy đủ về CSVC, hội trường để đoàn làm việc. Trong quá trình đoàn kiểm tra của huyện về kiểm tra tại các đơn vị, mời các đồng chí trong Ban chỉ đạo phổ cập giáo dục – xóa mù chữ của các xã, thị trấn cùng tham dự với đoàn.
2. Thời gian kiểm tra.

(Thành phần đoàn kiểm tra và thời gian kiểm tra tại các đơn vị được đính kèm theo Công văn này)

3. Hồ sơ kiểm tra.

- Các đơn vị THCS, Tiểu học, Mầm non chuẩn bị đầy đủ các loại hồ sơ về công tác phổ cập giáo dục trung học cơ sở, phổ cập giáo dục tiểu học đúng độ tuổi, phổ cập mầm non cho trẻ 5 tuổi của từng bậc học theo quy định của các Công văn hướng dẫn.

- Dữ liệu PCGD chung của cả xã, thị trấn yêu cầu các đơn vị nhanh chóng hoàn thiện đến thời điểm tháng 11/2015 trên phần mềm ESCI của Bộ để phục vụ cho việc kiểm tra công tác phổ cập giáo dục trung học cơ sở năm 2015, phổ cập giáo dục tiểu học đúng độ tuổi năm 2015, phổ cập mầm non cho trẻ 5 tuổi năm 2016 và công tác xóa mù chữ.
4. Kinh phí.
Hiệu trưởng các đơn vị THCS chịu trách nhiệm tham mưu với UBND xã, thị trấn và thống nhất với Hiệu trưởng các đơn vị Mầm non, Tiểu học trong xã, thị trấn để có kinh phí phục vụ cho công tác kiểm tra.

Nhận được Công văn này, đề nghị các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện. Có vướng mắc gì các đơn vị liên hệ về Phòng Giáo dục và Đào tạo Diễn Châu qua thầy Ngô Mạnh Hà để phối hợp xử lý./.
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