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     Số: 840 /PGD&ĐT                             Diễn Châu, ngày 19 tháng  9  năm 2016
V/v tổ chức Tuần lễ hưởng ứng 

học tập suốt đời năm 2016  

 

Kính gửi: 
                 - Giám đốc Trung tâm học tập cộng đồng các xã, thị trấn;
                 - Hiệu trưởng các trường Mầm non, Tiểu học, Trung học cơ sở.

Thực hiện Công văn số 1809/SGDĐT-GDTX ngày 14/9/2016 của Sở Giáo dục và Đào tạo Nghệ An về việc hướng dẫn tổ chức Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2016, Phòng Giáo dục và Đào tạo Diễn Châu đề nghị các đơn vị thực hiện những nội dung cụ thể sau đây:

1. Chủ đề: “Phát triển văn hóa đọc trong kỷ nguyên số”
2. Yêu cầu
Nhằm thực hiện các mục tiêu của Đề án Xây dựng xã hội học tập tỉnh Nghệ An giai đoạn 2012-2020, việc tổ chức Tuần lễ phải đảm bảo thiết thực, hiệu quả, thu hút được sự quan tâm và tham gia tích cực của các cấp, các ngành, các tổ chức, đoàn thể, các lực lượng xã hội.
3. Thời gian
- Tuần lễ được tổ chức từ ngày 02 đến ngày 09 tháng 10 năm 2016.

- Lễ khai mạc Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2016:

+ Tại các Trung tâm học tập cộng đồng: tổ chức vào chủ nhật, ngày 02/10/2016.
+ Tại các trường THCS, Tiểu học: tổ chức vào Lễ chào cờ thứ 2, ngày 03 /10/2016.
4. Nội dung và cách thức tổ chức
a. Lễ khai mạc: 
Giám đốc Trung tâm học tập cộng đồng, Hiệu trưởng các trường THCS, Tiểu học cử người phát biểu về vai trò, ý nghĩa của văn hóa đọc trong kỷ nguyên số; giới thiệu một số cuốn sách hay và những trang mạng Internet có nhiều thông tin hữu ích.
b. Tổ chức các hoạt động trong Tuần lễ:

- Trung tâm học tập cộng đồng:

+ Tuyên truyền, vận động, khuyến khích người dân đến đọc sách tại các thư viện cộng đồng.

+ Phối hợp với trường THCS trên địa bàn tổ chức các lớp hướng dẫn cho người dân biết cách sử dụng máy tính và các thiết bị điện tử để có thể truy cập Internet và tìm đọc những thông tin hữu ích phục vụ đời sống.

- Các trường Tiểu học, Trung học cơ sở:

+ Giới thiệu những cuốn sách mới, phù hợp với mục tiêu học tập và rèn luyện kỹ năng sống cho học sinh đồng thời giới thiệu các tài liệu điện tử hữu ích trên website của nhà trường nhằm chia sẻ thông tin, tạo điều kiện thuận lợi cho học sinh tìm đọc.

+ Khuyến khích giáo viên, học sinh tham gia các cộng đồng/câu lạc bộ đọc sách Online bằng cách tạo các trang Facebook hay Blogs của thư viện nhà trường để học sinh và giáo viên trao đổi về những cuốn sách hay.
- Các trường Mầm non:

 Bên cạnh việc đọc sách, kể chuyện cho trẻ, giáo viên các trường Mầm non cần tích cực sử dụng phương tiện dạy học kỹ thuật số (băng, đĩa,...) để giúp trẻ được “nghe sách” thường xuyên hơn.

5. Tổ chức thực hiện
- Trung tâm học tập cộng đồng các xã, thị trấn; các trường Mầm non, Tiểu học, Trung học cơ sở trên địa bàn huyện xây dựng và triển khai thực hiện kế hoạch tổ chức Tuần lễ. 
- Đẩy mạnh các hoạt động thông tin, truyền thông về mục đích, ý nghĩa của việc tổ chức Tuần lễ, đặc biệt chú trọng vào các nội dung tuyên truyền, giới thiệu về các hoạt động diễn ra trong Tuần lễ trên các phương tiện thông tin (trang website, báo, đài địa phương) để người dân được biết và tham gia.
Kết thúc Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời, các đơn vị báo cáo kết quả về Phòng Giáo dục và Đào tạo trước ngày 12/10/2016 qua Email: tthtcd.dc@nghean.edu.vn hoặc nạp trực tiếp cho đồng chí Trần Quốc Toản để  tổng hợp, báo cáo về Sở.

Trên đây là những nội dung cụ thể hướng dẫn Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2016, Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu các đơn vị triển khai và thực hiện kịp thời, nghiêm túc, hiệu quả./.
	Nơi nhận:

- Như trên;                                                                   

- Lãnh đạo, chuyên viên Phòng;
- Hội Khuyến học (để ph/h);

- Lưu: VT, THCS.
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