	UBND HUYỆN DIỄN CHÂU
PHÒNG GIÁO  DỤC VÀ ĐÀO TẠO

Số: 340/PGD&ĐT-CNTT

V/v tổ chức sinh hoạt chuyên môn cụm trường môn Tin học tháng 4 năm 2016
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
Diễn Châu, ngày 13  tháng 4 năm 2016




Kính gửi: Hiệu trưởng các đơn vị Tiểu học trong toàn huyện.

Thực hiện Công văn số 1113/PGD&ĐT-CNTT ngày 09 tháng 12 năm 2015 của Phòng GD&ĐT về việc sinh hoạt chuyên môn cụm trường môn Tin học. Phòng GD&ĐT thông báo chi tiết sinh hoạt chuyên môn cụm trường môn Tin học theo kế hoạch của tháng 4 năm 2016, cụ thể như sau:


1. Thành phần: Toàn bộ giáo viên dạy Tin học tại các trường Tiểu học trên địa bàn huyện.


2. Địa điểm: Trường Tiểu học Diễn Kỷ.


3. Thời gian: 1 buổi, từ 14h ngày 20 tháng 4 năm 2016.

4. Nội dung sinh hoạt:


- Dự giờ 01 tiết dạy thao giảng: cô Trương Thị Thắm – Giáo viên trường Tiểu học Diễn Kỷ thực hiện. Sau khi dự giờ sẽ tiến hành trao đổi, góp ý đối với tiết dạy.

- Trao đổi, thống nhất phân phối chương trình bộ môn Tin học thực hiện cho năm học 2016-2017.


- Tiếp tục hướng dẫn giáo viên tổ chức sinh hoạt Câu lạc bộ Tin học tại các trường theo các chủ đề bài học để thực hiện trong các năm học tiếp theo.


5. Tổ chức thực hiện:

- Hiệu trưởng trường Tiểu học Diễn Kỷ chuẩn bị CSVC và nước uống cho giáo viên dạy, về dự giờ, góp ý và tổ chức tốt 01 tiết thao giảng theo kế hoạch.


- Hiệu trưởng các trường còn lại phổ biến kế hoạch trực tiếp và tạo điều kiện thuận lợi cho giáo viên dạy Tin học tham dự.

 

6. Kinh phí: Hiệu trưởng trường Tiểu học Diễn Kỷ chịu trách nhiệm trao đổi với các trường có giáo viên về sinh hoạt để hỗ trợ kinh phí cho công tác tổ chức.

Nhận được Công văn này, Phòng GD&ĐT yêu cầu Hiệu trưởng các trường Tiểu học thực hiện nghiêm túc những nội dung trên, nếu có gì vướng mắc liên hệ về Phòng qua đ/c Hà (DĐ 0983.666.384) để được hướng dẫn./.
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