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          Kính gửi: Hiệu trưởng các đơn vị THCS, Tiểu học, mầm non trong toàn huyện.
Thực hiện thỏa thuận hợp tác số 142/2013/VNPT-GD&ĐT ngày 25/10/2013 về việc triển khai dịch vụ quản lý giáo dục và Sổ liên lạc điện tử vnEdu giữa VNPT và Sở Giáo dục và Đào tạo Nghệ An; Công văn số 1734/SGD&ĐT-CNTT ngày 9/9/2014 của Sở Giáo Dục Nghệ An về việc chỉ đạo thống nhất triển khai sử dụng Hệ thống quản lý mạng giáo dục Việt Nam (vnEdu) của Tập đoàn VNPT trong toàn bộ hệ thống ngành Giáo dục và Đào tạo Nghệ An.

Nhằm tạo điều kiện thuận lợi trong việc chỉ đạo điều hành công việc. Phòng GD&ĐT sẽ sử dụng ứng dụng tin nhắn điều hành trong phần mềm VNEDU trở thành một kênh thông tin liên lạc trong việc điều hành, chỉ đạo công việc hàng ngày. Để đảm bảo có thể gửi tin chính xác. Đề nghị các trường cập nhật số liên hệ của giáo viên lên phần mềm VNEDU (mục “Nhân sự giáo viên”) trước ngày 20/10/2016.
Đây là một công cụ hữu hiệu trong việc trao đổi nhanh và đôn đốc các công việc thường ngày. Vì vậy phòng đề nghị các trường nghiên cứu đưa vào áp dụng trong việc điều hành công việc trong nhà trường một cách hiệu quả. Đơn vị nào sử dụng thì liên hệ VNPT để ký hợp đồng.
VNPT đang hỗ trợ nhắn tin miễn phí đến mạng Vinaphone. Còn phí nhắn tin đến các mạng khác là 500đ/tin. Ngoài ra VNPT sẽ hỗ trợ tặng sim miễn phí đến tất cả các giáo viên đang công tác trên địa bàn Diễn châu đến hết ngày 30/10/2016. Vì vậy các trường thông báo đến giáo viên có nhu cầu lập danh sách đăng ký gửi về Vinaphone để được hỗ trợ cấp sim miễn phí. Đầu mối đ/c Minh số điện thoại 0946.196.196 hoặc email: minhtn.nan@vnpt.vn
Trên đây là một số nội dung về việc sử dụng tin nhắn điều hành trong điều hành chỉ đạo công việc. Đề nghị các trường nghiêm túc thực hiện, có vướng mắc gì các đơn vị liên hệ về Phòng qua đ/c Ngô Mạnh Hà để được hỗ trợ./.
	Nơi nhận:

- Như trên;
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- Lãnh đạo, Chuyên viên phòng;

- Website: dienchau.edu.vn;

- Lưu VP, CNTT.
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